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Пояснительная записка к плану организованной образовательной деятельности муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения

«Детский сад № 247» 


План организованной образовательной деятельности составлен в соответствии с Образовательной программой дошкольного образования Учреждения, Адаптированной образовательной программой дошкольного образования для дошкольников с тяжелыми нарушениями речи, и с учетом требований следующих нормативно-правовых документов:

· Закон «Об образовании в Российской Федерации» от 29.12.2012г. № 273-ФЗ;

· Приказ Министерства образования и науки Российской Федерации от 17.10.2013 г. N 1155 г.Москва «Об утверждении федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования»;

·  «Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима работы в дошкольных организациях». СанПиН 2.4.1.3049-13,                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               утвержденные Главным государственным санитарным врачом РФ  Г.Г.Онищенко от 15.05.2013г. № 26;                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      


В структуре плана выделяется инвариантная (обязательная) и вариативная (модульная) часть. Инвариантная часть реализуется через организованную образовательную деятельность, вариативная через дополнительное образование (кружковую работу).

В план включены образовательные области, обеспечивающие социально-коммуникативное, познавательное, речевое, художественно-эстетическое и физическое развитие детей.  
Каждой образовательной области соответствуют различные виды образовательной деятельности, название и содержание которых определяется методическими рекомендациями примерной общеобразовательной программой дошкольного образования «От рождения до школы» под редакцией  Н.Е. Веракса, Т.С.Кома​ро​вой,  М.А.Ва​сильевой.

Образовательная область «Социально-коммуникативное развитие» реализуется в совместной деятельности педагога с детьми в свободное от организованной  образовательной деятельности время, а также интегрируются в содержание образовательных областей «Познавательное развитие», «Речевое развитие», «Художественно-эстетическое развитие».

Содержание коррекционного направления по формированию и обогащению словаря, лексико-грамматических средств языка, развитию связной речи,  подготовке руки к письму и обучение грамоте реализуется в процессе организованной образовательной деятельности, объединённой названием «коррекционная деятельность», а также интегрируются в содержание образовательных областей «Социально-коммуникативное развитие», «Познавательное развитие», «Речевое развитие».
Содержание дополнительного образования превышает задачи образовательной программы дошкольного образования Учреждения. Длительность деятельности детей в кружках соответствует требованиям СанПиН и входит в максимально допустимый объем недельной нагрузки.
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